

Каннабис в ФРГ уже не наркотик?

Населению Германии могут разрешить покупать до 30 граммов марихуаны, а также выращивать в ограниченном количестве растения каннабиса в домашних условиях для личного потребления «в целях удовольствия».

Правительство Германии приняло решение по ключевым моментам законопроекта о легализации в стране каннабиса. В частности, каннабис и его активный ингредиент тетрагидроканнабинол (ТГК) в будущем больше не должны юридически классифицироваться как наркотики, сообщило агентство DPA.

Это решение вызвало неоднозначную реакцию общества.

Мнение экспертов: планы по легализации каннабиса в ФРГ противоречат некоторым законодательным положениям Европейского союза.

Баварский министр призвал канцлера ФРГ остановить процесс легализации каннабиса.

По его словам, жителям ФРГ теперь будет разрешено приобретение до 30 граммов марихуаны, а также выращивание в ограниченном количестве растений каннабиса в домашних условиях. Кроме того, предполагается разрешить



продажу марихуаны взрослым в «лицензированных специализированных магазинах», возможно, в аптеках.

Однако вопрос «Произойдет ли это на самом деле?», как пишет DPA, пока остается открытым.

Международные и европейские правовые нормы обращения с каннабисом могут помешать его легализации в ФРГ. Согласно документу, одобренному кабинетом министров Германии, правовая база предлагает «ограниченные возможности для реализации плана коалиции». Поэтому конкретный законопроект следует представлять только тогда, когда станет

очевидным отсутствие юридических возражений Евросоюза.

Ранее германские СМИ сообщили, что правительство республики подготовило проект документа, который разрешит жителям республики покупать до 20 граммов марихуаны и выращивать до двух растений каннабиса в домашних условиях для личного потребления.

Легализация этого наркотика в Германии предусмотрена коалиционным соглашением 2021 года. Федеральный канцлер республики Олаф Шольц заявил, что никогда не употреблял марихуану, поэтому ему было сложно согласиться с подобной идеей во время коалиционных переговоров, тем не менее, правительство считает, что данная мера позволит успешно бороться с черным рынком и будет способствовать надзору за качеством продаваемого наркотика.

По сообщениям ТАСС